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Rodzaj naruszenia

Przedmiot decyzji

art. 6 ust. 1 lit. c), art. 9 ust. 2 lit. h) i i) RODO
Niewystarczająca podstawa prawna do przetwarzania danych.

Źródło postępowania:

2022/87K O M P A S  F O R S A F E
Kary i decyzje 
Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych

Do Biura Generalnego Inspektora Ochrony Danych Osobowych (obecnie Urząd Ochrony
Danych Osobowych – UODO) wpłynęła skarga na E. sp. z o.o. (Przychodnia) oraz
Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w R. (PPIS). Przedmiotem skargi były
nieprawidłowości w procesie przewarzania danych osobowych Skarżącej oraz jej córki.

Opis wydarzeń:

1) Skarżąca w treści skargi wskazała, że Przychodnia bezprawnie udostępniła PPIS jej dane
osobowe, a także dane osobowe jej małoletniej córki.


2)	Na podstawie zebranego materiału dowodowego Prezes UODO uznał, że zgodnie
z obowiązującymi przepisami prawa Przychodnia była zobowiązana do przygotowania
sprawozdania dotyczącego przeprowadzonych szczepień ochronnych i sporządzenia
imiennego wykazu osób, które się od szczepień ochronnych uchylają oraz udostępnienie
go PPIS.


3)	 Ponadto Prezes UODO stwierdził, iż PPIS nie powinien przetwarzać numeru telefonu
Skarżącej, gdyż wykracza on poza zakres danych niezbędnych do efektywnej egzekucji
administracyjnej obowiązku szczepień ochronnych.


4)  Co więcej PPIS nie zastosował środków technicznych i organizacyjnych, które
zapewniają ochronę przetwarzanych danych dostosowaną do zagrożeń oraz kategorii
danych, gdyż pracownik PPIS nie dokonał weryfikacji rozmówcy przed przekazaniem
danych dotyczących małoletniej córki Skarżącej.

Przyczyna naruszenia:

Przychodnia bezprawnie udostępniła do PPIS numer telefonu Skarżącej.
Decyzja PUODO:

Kompas FORSAFE

JAK UNIKAĆ TAKICH NARUSZEŃ?


Gdy planujesz udostępnić dane osobowe innemu podmiotowi, dokonaj analizy
w kontekście legalności ich udostępnienia.

Opracowanie merytoryczne
Katarzyna Cieślak

Materiał edukacyjny
przygotowany przez FORSAFE

Nakaz usunięcia przez PPIS danych osobowych Skarżącej, w zakresie jej numeru telefonu.
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